

“УТВЕРЖДАЮ”  
Председатель РОО  
“Федерация лёгкой атлетики  
Удмуртской Республики”

Ю.А. Тюрин  
2021 г.

“УТВЕРЖДАЮ”  
Директор  
АУ УР «КССШОР» им. В.В. Лукина»

И.А. Городилов  
2021 г.

“СОГЛАСОВАНО”  
Министр по физической культуре,  
спорту и молодёжной политике  
Удмуртской Республики

А.И. Варшавский  
2021 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

Чемпионат Удмуртской Республики по ходьбе

**КП № 456**

(код вида: 0020001611Я)

г. Ижевск 2021 год.

## **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Чемпионат Удмуртской Республики по ходьбе проводится согласно Календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Удмуртской Республики на 2021 год.

Соревнования проводятся с целью популяризации легкой атлетики, привлечения молодежи к занятиям спортом, повышением спортивного мастерства, выявления сильнейших спортсменов, укрепления дружественных связей между спортсменами и тренерами, обмена опытом.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, а также участвовать в азартных играх в букмекерских канторах и тотализаторах путем заключения пари на официальных спортивных соревнованиях.

Соревнования проводятся по правилам соревнований вида спорта «легкая атлетика», утвержденные приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16 октября 2019 г. № 839.

## **2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.**

Соревнования проводятся 13 марта 2021 года в легкоатлетическом манеже АУ УР «КССШОР им. В.В. Лукина» гор. Ижевск без привлечения зрителей и с соблюдения требований безопасности, указанных в пункте 9 Положения.

Виды программы будут разделены по времени, в целях исключения концентрации участников в одном месте, и не превышая минимальной безопасной дистанции между спортсменами.

Начало соревнований 13 марта в 11:00.

## **3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство по подготовке, организации и проведению соревнований осуществляют РОО «Федерация легкой атлетики Удмуртской Республики», АУ УР «КССШОР им. В.В. Лукина» в рамках государственного задания.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья – Вахрушев Леонид Анатольевич – 8912-852-76-27. Главный секретарь – Воронов Алексей Юрьевич – 8950-152-03-08.

## **4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие допуск врача. В соревнованиях принимают участие спортсмены 1998 г.р. и старше, ветераны (1986 г.р. и старше).

## **5. ПРОГРАММА**

Мужчины: ходьба 5 000 метров (код: 0020411611Э), ходьба 2 000 метров (ветераны 1986 г.р. и старше).

Женщины: ходьба 5 000 метров (код: 0020411611Э), ходьба 2 000 метров (ветераны 1986 г.р. и старше).

При проведении соревнований не допускается одновременное участие различных групп лиц (групповых ячеек, классов, отрядов и иных), а также одновременное нахождение на объекте спорта лиц из различных организаций.

Соревнования проводятся с соблюдением требований по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19), установленных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека для объектов спорта, питания и размещения участников.

## **6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Соревнования проводятся в личном зачете.

Предоставление протоколов на бумажном носителе и справки об итогах соревнований осуществить в течение 3 рабочих дней после завершения соревнований.

Информация о результатах соревнований в электронном виде подается не позднее 5 рабочих дней после завершения соревнований.

## **7. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры в личном Чемпионате награждаются грамотами и медалями.

Награждение производится при условии соблюдения требований по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19), установленных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека для объектов спорта, питания и размещения участников.

## **8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с оплатой медицинских работников соревнований, Главного судьи, Главного секретаря и судей, приобретение грамот и медалей, осуществляет АУ УР «КССШОР им. В.В. Лукина», согласно государственного задания и утвержденной смете.

Проезд, питание и проживание иногородних участников за счет командирующих организаций.

Прочие расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несет РОО «Федерация легкой атлетики Удмуртской Республики».

## **9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников соревнований осуществляется согласно правил соревнований по легкой атлетике. Ответственность за подготовку мест и обеспечение безопасности соревнований, организацию приема участников, размещение судей и врачей, доступ к местам соревнований болельщиков несут принимающие организации. Команды несут ответственность за поведение своих спортсменов, официальных лиц, членов команды и зрителей. Они могут быть привлечены к ответственности за любого вида происшествия, недисциплинированного поведения, нарушения Регламента. К ним могут быть применены дисциплинарные или иные меры воздействия.

Соревнования проводятся при соблюдении требований:

- Приказа Министерства спорта России № 497 от 08 июля 2020 года «О проведении спортивных мероприятий на территории Российской Федерации».

- Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 30 июня 2020 г. N 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

- Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 утвержденным Министром спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года.

- Распоряжения Главы Удмуртской Республики от 18 марта 2020 года № 42-РГ «О введении режима повышенной готовности и об отдельных мерах по снижению риска распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Удмуртской Республики».

При проведении соревнований не допускается одновременное участие различных групп лиц (групповых ячеек, классов, отрядов и иных), а также одновременное нахождение на объекте спорта лиц из различных организаций.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. №1144н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов)

Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Контроль за обеспечением оказания медицинской помощи осуществляют РОО «Федерация легкой атлетики Удмуртской Республики» и главный судья соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.

Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии медицинского полиса и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в комиссию по допуску на каждого участника спортивного мероприятия, и осуществляется за счет средств направляющих организаций или самих спортсменов.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья.

## **10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Электронные заявки на участие в соревнования подаются с 9 по 12 марта до 17:00 по специально подготовленной GOOGLE-форме. Ссылка на форму расположена в социальной сети ВКонтакте на странице РОО «Федерация легкой атлетики УР».

**В день соревнований заявки не принимаются!** При отсутствии предварительной заявки спортсмен к участию в соревнованиях не допускается!

Прием медицинских заявок 13 марта с 10:00 до 10:30 в легкоатлетическом манеже АУ УР «КССШОР им. В.В. Лукина».

***Положение является официальным вызовом на соревнования.***